

# 群众微心愿 党员帮实现

## 我市启动 点亮微心愿·共筑中国梦 四季主题活动 温暖季已结束 党员共认领1541个 微心愿



### 为民务实清廉

深入开展党的群众路线教育实践活动

本报讯(首席记者 严小章)群众微心愿,党员帮实现。日前,我市“点亮微心愿·共筑中国梦”四季主题活动已启动。向百姓征集“微心愿”活动分4季,贯穿全年,其中温暖季已认领1541个“微心愿”,为群众办一些力所能及的事。

据悉,此次活动以镇街为单位征集“微心愿”为主,也可以面向农村、企业和学校等征集“微心愿”。“点亮微心愿·

共筑中国梦”温暖季已于今年年初启动,并于2月底结束。

日前,上望街道几十位青年党员带着认领的“微心愿”,前往湖岭林溪、金川,向27名家境贫困但品学兼优的中小學生发放助学金。在温暖季活动中,我市共在842个社区(村)开展活动,在职党员共认领“微心愿”1541个,其中返乡走亲党员共认领“微心愿”312个。同时,积极开展“邻

里守望”,走访困难党员群众1456人,送去慰问金105.6万元,帮助生活困难群众度过一个欢乐祥和的节日。

“不仅要帮困难群众过一个温暖冬季,‘微心愿’活动还有3季,将贯穿全年。”市委党的群众路线教育实践活动领导小组工作人员说。

希望季,3月至5月组织开展播种希望“微心愿”主题活动,为“五水共治”出力,为美丽浙江加分。同时,深入开展“学雷锋”活动,城乡基层党组织广泛开展“治水护水、扮美家园”先锋行动等。

清凉季,6月至8月结合“七一”等组织开展清凉一夏“微心愿”主题活动,关注户外工作者,

关心空巢老人,关爱“小候鸟”。同时,开展“我为七一献热血”、“一杯水”公益活动、“候鸟守护计划”等志愿服务。

关爱季,9月至12月组织开展爱心助学“微心愿”主题活动,帮助贫困学生圆“求学梦”、“创业梦”,将关爱的目光投向农村留守儿童、留守妇女和留守老人。同时,组织开展“春蕾助学计划”、“彩虹计划”公益助学活动等志愿服务。

市委党的群众路线教育实践活动领导小组工作人员介绍,要把开展“微心愿”活动和当前我市党的群众路线教育实践活动相结合,增强党员意识、党性观念和宗旨观念。

### 简明新闻

日前,九三学社瑞安市委委会第六届五次社员大会在市政大院多功能厅召开。该社省委专职副主委叶烈窑、该社温州市委主委黄兆鹤及我市市委常委、市委统战部长陈世尧等领导与专家应邀参加会议。市政协副主席、九三学社瑞安市委主委方小梅作该社2013年度工作报告。

当天上午,九三学社瑞安市委委会的结对共建单位——九三学社浙江大学委员会的谭建荣院士,应邀为我市部分机械及汽配企业负责人、技术人员和各镇街分管领导作题为《从数字制造到智能制造》专题报告。

(陈希林)

日前,市委常委、纪委书记谢修亥带领局全体工作人员来到毛主席“五·九”批示纪念馆,开展“重温革命传统,接受警示教育”活动。在现场,铮铮誓言响彻在毛主席“五·九”批示纪念馆,大家重温当年瑞安干部参加生产劳动、密切联系群众的良好作风。当日,市纪委全体人员还参观了市检察院预防职务犯罪廉政教育基地。

(欧苗苗)

近日,市市政园林局联合市发改局、住建局和安阳管道燃气有限公司等单位有关负责人,对安阳街道在建工程的施工场地,涉及燃气输配管道安全的问题进行检查,重点解决管道底数不清、安全间距不足、管线交叉、违法占压等,并及时指导整改方案。据了解,我市目前已建有城市管网管道长度40余公里,管道燃气居民用户4万余户。燃气输配管道的安全生产列入今年市十大重点领域安全生产专项整治行动的首位。

(庄颖昶)

# 我市河道整治力度不断加大 今年再投8200万元打造生态河道

记者 陈成成 通讯员 陈洁/文 见习记者 陈立波/图



清清的河水从村边静静流过,尾尾鱼儿在河水里畅游,岸边遍种各种绿色植物,老人带着孩子在河边散步、嬉戏,一派其乐融融。这样人水和谐的场景在我市不少镇街可以见到。这是我市近年来加大河道整治力度,创建环境优美的生态河道带来的可喜变化。

记者昨从市水利局了解到,近几年我市投入1亿多元,对全市103条(段)近50公里的河道进行综合整治,先后完成仙降东川、东河、西河、马屿环城河一、二期,中塘河整治一期工程,塘下八水溪等共十几条(段)河道的生态建设任务,完成河道生态建设12.46公里,投资8110万元。

今年开春以来,马屿环城河三期、天井垵马岙河、天井垵河、茶亭河、曹村老港、石牌河、陶山张染河,总长23.3公里,投资6200万元的生态河道建设正如火如荼地开展。

在陶山镇张染村村口的河堤上,每天都有不少施工人员忙着在河堤两旁种树植绿,“扮靓”张染河。据了解,该村经常因台风或上游的大雨而引发洪水,村里这条河堤也修过很多次,不过大多是堆点泥土修修补补,一遇台风、洪水等灾害性天气,村民家里就遭殃。去年“菲特”台风带来的巨大雨量把张染河河堤

给冲垮了。“当时水涨得很高,没多少工夫就把土堤冲开了,水顺着口子灌进村子,到处是汪洋一片。”张染村一村民这样描述当时的情景。台风过后不久,张染村立即启动了张染河生态护岸工程,计划投资500多万元,对河两岸的1388米土堤进行改造,建成生态驳坎。等到把河岸两旁的生态景观工程建设后,这里又将是一处“风景”河道。

“传统河道治理模式的直接后果是,水陆间连通性被阻断,从而引起河道生态系统的巨大变化,包括河道水质变化、蓄水量降低、鱼类和野生

动物栖息地丧失等。”市河道堤防管理所负责人说,而生态河道建设是跳出单一水利工程规划的旧思路,既要考虑河道的防洪、排涝、蓄水等功能,还要发挥生态、景观、休闲等功能,改善人居环境,提升城市品位,实现生态效益与社会效益的双赢。

据悉,今年计划开工建设的生态河道还将有飞云上埠村河道,塘下叶庄村河道、新居村河道,高楼深门溪东坑段,湖岭三十一溪溪坦段等,总长度3.5公里,总投资约2000万元。

# 2014瑞安日报春季汽车展

## 本周末精彩开幕

时间: 3月29-30日

地点: 瑞安体育馆

咨询热线: 13705779663

扫一扫“码”上有礼

即刻玩转车展 享受精彩好礼

微信账号: 瑞安日报车友汇